

Час пик. 1997. 13 сент.

# «Детские слезы» будут получать в собесах

Для того чтобы получить ежемесячное пособие на ребенка с 1 января 1998 года, родители будут приходить в собесы по месту жительства. Такой порядок утвержден новым постановлением российского правительства от 28 августа 1997 года. Грядущие изменения комментирует председатель городского Комитета по труду и социальной защите населения Владимир Дербин:

— По сути дела речь идет о переносе выплат с предприятий в собесы. Делается это с тем, чтобы на сроки выдачи детских денег не влияло плачевное экономическое состояние боль-

шинства предприятий. И так, со следующего года родитель, усыновитель, опекун или попечитель, с которым проживает ребенок, должен подать заявление о назначении пособия в органы социальной защиты населения по месту жительства или по месту военной службы. Решение о назначении и выплате будет приниматься в 10-дневный срок со дня подачи заявления.

— «Час пик», руководствуясь мнением большого числа петербургских мам и пап, активно выступал против подобной передачи функций. Аргументы выдвигались такие: значительные

средства уйдут на реорганизацию процесса; люди боятся и того, что придется томиться в длинных собесовских очередях. Скажите, имеют ли под собой почву подобные опасения?

— На организацию выплаты пенсий и пособий сегодня горожане, по-моему, не жалуются. Думаю, аналогичным образом сумеем наладить дело. Все необходимое для этого приготовления ведутся под руководством моего заместителя, отвечающего за данный фронт работ, Александра Александровича Авсевиича. Единственное, что сегодня смущает, — не реализованная до сей поры государством идея

адресности. Хотя на сей счет и существует множество проектов главных государственных мужей, пока что семьи, стоящие на несравнимо разных ступенях социальной лестницы — обеспеченные и крайне нуждающиеся, — будут получать по-прежнему строго зафиксированные суммы. Кстати, напомним размер «детских слезок» (так их называют люди, относящие себя к разряду рядовых горожан): ежемесячное пособие в обычном варианте до сих пор составляло 70% от минимального размера оплаты труда — 58443 рубля.

Евгения ДЫЛЕВА